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67. ročník Memoriálu Jindry Stránského – KVOK 
Dne 11. května 2025 odstartoval běžecký závod Kolín – Velký Osek – Kolín, který začínal na atletickém 

stadionu Mirka Tučka v Kolíně. Na trať dlouhou více jak 21 kilometrů se vydalo jedenašedesát běžců, kteří 

probíhali i přes naše vesnice. První do cíle na stadion doběhl za jednu hodinu patnáct minut a patnáct vteřin. 

Vítězové obdrželi ceny v celkové hodnotě 30 000 Kč.  
 

Promítání s Alešem v květnu 2025 
Těšili jsme se na setkání pod pergolou na fotbalovém hřišti, ale letošní studené jaro nás zahnalo do tepla – 

tentokrát do Myslivny. A věřte, že tam bylo opravdu útulno. Paní Jana Zábrahová zatopila, upekla nám 

výborné koláče, vařila kávu a čaj a celou dobu promítání nás obsluhovala. 

A my jsme se mohli soustředit na Alešovo promítání. Tentokrát sestříhal a sestavil dokument o železnicích (a 

jednom parníku) ze Švýcarska, kde byl se svými přáteli již poněkolikáté. Kamera jeho očima zachycuje 

nádhernou přírodu v Alpách a pod nimi. Historickými i nejmodernějšími vláčky jsme se „projeli“ nejen po 

kolejích, po zubačkách, ale brázdili jsme parníkem i vody po jezeře. Ve městech a vesnicích v podhůří nám 

hlavně ukazoval tradiční rybí trhy a historická zákoutí. Slovně nás dokumentem provázel nejen Aleš Javůrek, 

ale i jeho spolucestovatel a kamarád ing. Ladislav Tovara. Zkrátka téměř úplný cestovatelský zážitek!  

Do Myslivny se určitě ještě vrátíme, moc se nám tam líbilo. A nemusí to být jenom promítání. Dámský klub a 

knihovna mají i jiné aktivity, různé oslavy k nim patří. Takže na shledanou někdy příště!                                                                            

                                                                                                                                               Eva Jirková, knihovnice 

 

 

 

 

 

 

 

Dětský den ve stylu Harry Potter 
Obec Veltruby s místními spolky pořádali 31. 5. 2025 den dětí. Tento rok bylo téma 

Harry Potter. Bohatý program odstartoval v 15:00 hodin předtančením děvčat z 

Aerobiku ze základní školy Veltruby. Pro děti byly nachystány stanoviště s různými 

úkoly – sázení mandragory, chytání zlatunky, famfrpály, tematický kvíz, projížďka na 

koních, tematická zvířátka. Po jejich splnění dostaly děti razítko na kartičku, kterou 

poté vyměnily za dárky. Připravený byl pro děti také skákací hrad a tetování s Elvírou.  

Děkujeme všem za účast, přišlo Vás spoustu. Těšíme se na Vás zase příští rok. 
 

Rekonstrukce chodníku v Hradišťku I. 
Obec v posledních týdnech zažila další krok směrem ke zlepšení veřejného prostoru. 

V květnu byla úspěšně dokončena plánovaná rekonstrukce chodníku podél silnice před Obecní hospodou, 



která přinese větší bezpečnost nejen pro chodce, ale i vyšší komfort při 

každodenním pohybu. Součástí prací bylo také osazení nových obrubníků u 

autobusové zastávky.  

Bezpečný pohyb po obci je pro nás prioritou, zejména s ohledem na děti a starší 

občany. Věříme, že nový chodník přispěje ke komfortnějšímu a bezpečnějšímu 

každodennímu životu v Hradišťku I.  
 

McDonald ‘s Cup 
Ve středu 23.4 2025 naši fotbalisté ze základní školy ve Veltrubech ovládli Okresní 

finále McDonald ‘s Cupu v kategorii malotřídek v Kolíně. Nejprve si poradili se ZŠ Horní Kruty 24:1 a následně 

se ZŠ Vitice 17:1. Postoupili tak do Krajského finále ve Vlašimi, které se odehrálo ve čtvrtek 15.5.2025. Zde 

vyhráli nad ZŠ Hýskov 2:1. Ve druhém utkání proti ZŠ Olbramovice se skóre zastavilo na 11:1 a v závěrečném 

zápase zvítězili 4:0 nad ZŠ Heuréka. První místo jim tak zajistilo semifinále proti druhému týmu ze skupiny B, 

kterým byla ZŠ Mokrovraty.  Vítězství bylo zasloužené, všechna utkání v turnaji dokázali vyhrát, a tak se 

kvalifikovali do Celorepublikového dvoudenního finále v Teplicích na Svátek fotbalu, kam chlapci odjeli 2.6. 

2025. Kluci si tak zahráli na ligovém trávníku stadionu Na Stínadlech, kam je dorazila podpořit i celá škola. 

Chlapci dávali rozhovory na CNN Prima NEWS i pro Český rozhlas Radiožurnál a mohli se tak cítit jako 

profesionální fotbalisté. Odsud si odvezli pohár za krásné 2. místo. Nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen 

Domča Polák z Veltrub. Chlapcům moc děkujeme a blahopřejeme. 

 

Hasičské závody 
Naši mladí hasiči měli dne 3.5. ve Starém Kolíně 1. 
kolo Polabské ligy, kam se sjelo 8 družstev mladších, 
7 družstev starších žáků a 3 družstva přípravek. Při 
druhých pokusech se usmálo štěstíčko a odvezli si 
domů stříbrný pohár v kategorii mladších a 
pomyslnou bramborovou medaili v kategorii 
starších. Tým nejmenších, pro které to byl úplně 
první závod, obsadili 8. místo. Druhé kolo Polabské 
ligy se odehrálo 10. 5.  v Krakovanech. Předvedlo se 
8 družstev mladších a 7 družstev starších žáků.  



Kdy po druhých pokusech mladší “B” obsadili 8. místo, starší 7. místo a mladší “A” 1. místo. V sobotu 31.5. 
se také zúčastnili na atletickém stadionu v Kolíně okresního kola hry Plamen. Mladší žáci se umístili na 4. 
místě ve štafetě dvojic a na 8. místě ve štafetě 4*60 metrů. Starší žáci "A" obsadili také bramborovou pozici, 
ale ve štafetě 4*60 metrů a ve štafetě dvojic skončili na 5. místě. 
Odpoledne mladší se startovním číslem 1 zahájili požární útoky. První pokus zajistil 9. příčku. Celkově skončili 
mladší na 8. místě. 
Starší žáci se umístili na 5. příčce. Mockrát gratulujeme a přejeme další úspěchy.   

 

Rybáři z Veltrub 
Veltrubská školička navštívila první květnový víkend revír Nová Kubšovka. 16 mladých rybářů si užívalo revír 
plný jeseterů a krásných kaprů. Úlovků bylo požehnaně. Kromě kaprů a jeseterů děti zdolaly 2 úhoře, 4 
amury, 2 candáty a několik cejnů. 
Dále si veltrubské děti zajely 14.5. na již 11. ročník závodů na revír Nová Kubšovka. Děti si užily vše, co k 
rybaření patří. 
Rybářská školička je určena pro děti od 6 do 15 let a nabízí jim nejen základy rybaření, ale i poznání přírody, 
péči o vodní prostředí, a především možnost strávit čas smysluplně a aktivně. A co je nejdůležitější – všechno 
probíhá zábavnou a přátelskou formou. A kdo ví – třeba z těchto dětí jednou vyrostou nejen skvělí rybáři, ale 
i ti, kdo jednou povedou náš místní spolek. 
 

 

Oslavy 100 let fotbalu 
Fotbalový klub SK Čechie Veltruby oslaví sto let od svého založení. Oslavy se uskuteční v sobotu 14. června 

od 10:00 hodin na hřišti ve Veltrubech. Vrcholem oslav bude mezinárodní utkání mezi pořadatelským 

A týmem hrajícím třetí třídu a mužstvem Bercheux z Belgie. 

Přijďte podpořit naše fotbalisty a zároveň i s nimi oslavit 100 let od založení!  
 

 

Minipřípravka i mladší přípravka přivítají nové děti narozené v roce 2014-2020. Tréninky se 

konají vždy v pondělí a čtvrtek od 17 hodin na hřišti ve Veltrubech. 
 

Chovné kuřice Drůbežárna Mírovka 
Drůbežárna Mírovka nabízí chovné kuřice hnědé, bílé a kropenaté ve stáří 14. týdnů za cenu 260,- Kč/ks a 

rozkrmené krůty ve stáří 9. týdnů za cenu 410 Kč/ks. Prodej bude ve středu 18. června 2025 v 10:20 hod. 

u budovy Obecního úřadu Veltruby. Objednávky se přijímají na telefonním čísle 777 989 978. 

 



 


